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لإٔزبط لٛاػذ ش١ف رغشٜ ِفبػٍخ ِشوت ثٗ ِغّٛػخ وشث١ًٔٛ ِغ ِشوت آخش ثٗ ِغّٛػخ  .1

 أ١ِٓ ٚفمب ٌٍّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ 
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الأػٍٝ دسعخ غ١ٍبْ  .2
1
 

2-methyl pentane

Hexane

2,2-dimethyl butane
(A)

(B) (C)

 

a. B > C > A 

b. C > B > A 

c. A > B > C    √ 

d. A > C > B 

 

 ٠زصبػذ غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ ػٕذ رفبػً فٍض اٌصٛد٠َٛ ِغ  .3

A.  ُاىجشٗثب 

B.  ُ٘الأعٞز 

C.  الإٝضبّ٘ه    √ 

D. اىف٘سٍبىذٕٞذ 

                                                           
1
 ٌملل درجة الغلٌان , فإن التفرع الآٌزومرات الهٌدروكربونٌةً ف 
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 أٞ اٌىؾٛلاد اٌزب١ٌخ ٠ّىٓ رص١ٕفٗ وؾٛي صبٔٛٞ :  .4
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اعُ اٌّشوت    .5

CH2-CH2-CH-C C-CH3

CH2CH2CH2CH3 َؽغت ٔظبIUPAC  

A) 4 - ٕنغبِٝ  -2-ثٞ٘رٞو 

B) 3- ٕنغبِٝ -4-ثٞ٘رٞو 

C)  4-  أٗمزبِٝ  – 2 –إٝضٞو  √ 

D)  4 –  أٗمزبِٝ  – 6 –إٝضٞو 

 

 فّب اٌشىً إٌٙذعٟ ٌٗ  :  sp2إرا وبْ اٌزٙغ١ٓ ِٓ ٔٛع  C2H4اٌغضٞء    .6

A.    ٜخط 

B.   ٔسثبػٜ الأٗع 

C. لأٗعٔ صَبّٜ ا 

D.   ٍٛ٘ضيش ٍغز √ 

 

 ٌّؼشفخ ٔغجخ اٌخطأ فٟ اٌم١بط :  .7

     .أ 
اىقَٞخ اىَقبعخ

اىقَٞخ اىصؾٞؾخ
 

     .ة 
اىقَٞخ اىصؾٞؾخ اىقَٞخ اىَقبعخ

اىقَٞخ اىصؾٞؾخ
  √ 

     .ط 
اىقَٞخ اىصؾٞؾخ

اىقَٞخ اىَقبعخ
 

     .د 
اىقَٞخ اىَقبعخ

اىقَٞخ اىصؾٞؾخ  اىقَٞخ اىَقبعخ 
 

 

ش ػٓ اٌزشاو١ض اٌزب١ٌخ رزأصش ثذسعخ اٌؾشاسحأٞ اٌزؼج١ .8
2

 

 √    _        ط.  اىَ٘لاسٝخ       اىنغش اىَ٘ىٜ  .أ 

 اىَ٘لاىٞخ               _           د. اىْغجخ اىنزيٞخ اىَئ٘ٝخ  .ة 

                                                           
2
 فً لانون المولارٌة ٌوجد الحجم والحجم ٌتأثر بدرجة الحرارة , لكن الكتلة وعدد المولات لا تتأثر  
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 اٌزسٞ  ٚفمبَ ٌٍؼذداٌغذٚي  سرت اٌؼٕبصش فٟاٌؼبٌُ اٌزٞ   .9

 سرسف٘سد  -أ 

 ّٞ٘لاّذص  -ة 

 √      ٍْذىٞف   -ط 

 أْٝؾزبِٝ   -د 

 

  0.0072وُ سلُ ِؼٕٛٞ فٟ اٌؼذد    .11

4                        _3                    _ 2 √                  _5  

 

 رفبػً ؽّض ٚلبػذح ٠صٕف وزفبػً  .11

 أمغذح ٗاخزضاه -أ 

 اؽزشاق   -ة 

 √ رؼبده  -ط 

 رفنل   -د 

 

 ٌزؾض١ش اٌز٠ٌٛٛٓ ِٓ اٌجٕض٠ٓ ثزفبػً :   .12

 ف٘سرض  -أ 

 √ فشٝذه مشافذ  -ة 

 مبّٞضاسٗ  -ط 

 ث٘ىزضٍبُ  -د 

 

 C5H12وُ ِزشىً )ِزّبوت ( ٌٍغضٞء   .13
3

 

4                        _√3                    _2                    _5  

  pH أٞ اٌّشوجبد اٌزب١ٌخ ػٕذ إضبفزٗ إٌٝ ِؾٍٛي لا ٠زغ١ش .14
4

 

KCl √      _          NH4Cl              _      CH3COONa         _      HCl    

  

15.  H2N COOH

R

 رّضً : اٌص١غخ ٘زٖ   

 أٍِٞ  -أ 

 ؽَط مشث٘مغٞيٜ   -ة 

 ثشٗرِٞ   -ط 

 √ ؽَط أٍْٜٞ   -د 

                                                           
3
هذه الماعدة لا تنطبك )             عدد ذرات الكربون .. nحٌث        للألكانات المفتوحة     تماكباتعدد الم 

 (تنابوكرروٌدهعلى أول ثلاث 
 
4
ة لن ٌتغٌر السبب لأن الأملاح المشتمة من حمض ولاعد pHعند إضافة ملح مشتك من حمض ولاعدة لوٌٌن إلى محلول ما فإن  

 تتفكن كلٌا وتبمى متأٌنة فً المحلول  KCl , Na2SO4لوٌٌن مثل 
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وُ ٠ىْٛ ضغطٗ إرا رّذد  kPa 20رؾذ ضغظ  ml 2ػّٛد ِٓ غبص فٟ ِىجظ ؽغّٗ  .16

؟ ml 4اٌغبص ١ٌصجؼ ؽغّٗ 
5

 

A. 10 kPa    √ 

B. 20 kPa 

C. 12 kPa 

D. 8 kPa  

 

 

ِغ لبػذح . ثٕبء ػٍٝ إٌّؾٕٝ اٌزبٌٟ  M 0.1ِٓ ؽّض رشو١ضٖ  ml 20رّذ ِؼب٠شح   .17

ِب رشو١ض اٌمبػذح ؟ 
6
  

 
a. 0.2 M  √ 

b. 0.4 M 

c. 0.1 M 

d. 0.5 M 

 

 اٌزفبػلاد اٌزب١ٌخ رؾذس رٍمبئ١ب .  .18

Mg + ZnCl2 → MgCl2 + Zn 

Zn + PbCl2 → ZnCl2 + Pb 

Pb + 2HCl → PbCl2 + H2 

فّب اٌزشر١ت اٌزصبػذٞ ٌٙب وؼٛاًِ أوغذح 
7
  

A. Mg > Zn > Pb 

B. Pb > Zn > Mg  √ 

C. Zn > Mg > Pb 

D. Mg > Pb > Zn 

  

                                                           
5
    

      

  
  

     

 
     

6
    

    

  
  

       

  
        

7
 Pb   أكسدZn   ,Zn تزال أكسد المغنٌسٌوم , إذا الرصاص ألوى عامل أكسدة والمغنٌسٌوم ألوى عامل اخ 
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 L 2ؽغّٙب   g/L 0.789ِبدح وضبفزٙب   .19
8

 

A. √  1.57 g                     _     .C   0.157 g         

B.   157 g                       _.D     15.7 g 

 

ش ِٕٙب ِؾٍٛي رشو١ضٖ  M 0.1ػ١ٕخ ِٓ عبئً ؽغّٙب ٌزش ٚاؽذ ٚرشو١ض٘ب   .21  0.2, ؽُضِّ

M . وُ ع١ىْٛ ؽغُ اٌّؾٍٛي ؟ 
9

 

A.  0.5 L√ 

B. 0.1 L 

C. 0.2 L 

D. 1 L   

 

 ٠غٍه اٌغبص عٍٛن اٌغبص اٌّضبٌٟ ػٕذ اٌظشٚف :   .21

 √ ظغػ ٍْخفط ٗدسعخ ؽشاسح ػبىٞخ   -أ 

 ظغػ ػبىٜ ٗدسعخ ؽشاسح ٍْخفعخ  -ة 

 ظغػ ػبىٜ ٗدسعخ ؽشاسح ػبىٞخ  -ط 

 ظغػ ٍْخفط ٗدسعخ ؽشاسح ٍْخفعخ    -د 

 

 وغغ١ٓ ِغب٠ٚبً ٌؼذد أفٛعبدسٚ .. اٌّشوت اٌزٞ ٠ىْٛ ف١ٗ ػذد عغ١ّبد الأ  .22

CaO √         _        NaCO3    _        CO2    _    H2SO4 

 

 .  ml 500فٟ   M  ِٓNa2CO3 2وُ اٌىزٍخ اٌلاصِخ ٌزؾض١ش    .23

Na = 23 , C = 12  , O = 16 , H =1  
11
 

A. 1. 06 g           _            C.  106 g √ 

B. 0.106 g               _        D.   10.6 g 

 

وُ ػذد ِٛلاد الأوغغ١ٓ إٌبرغخ ِٓ   2Fe2O3 → 2Fe + 3O2ؽغت اٌّؼبدٌخ   .24

 IIِٓ أوغ١ذ اٌؾذ٠ذ  g 40رفىه 
11

 

Fe = 56 , O = 16 

0.65         _     0.37 √      _          0.25           _         0.16 

                                                           
8
 الحجم × الكتلة = الكثافة  
9
    

       

  
  

      

   
 

 

 
     

 Na2CO3 (23x2) + 12 + (3x16) = 106 g\molالكتلة المولٌة لـ   10

 n= 2 x 0.5 = 1 molحجم المحلول باللتر : × عدد المولات = المولارٌة 

 x 106 = 106 g 1:  الكتلة المولٌة× الكتلة = عدد المولات 

       ,, عدد المولات =    Fe2O3 (2x56( + )3x16 = )160الكتلة المولٌة لـ  11
  

   
 ,, 

 mol Fe2O3 → 3 mole O2 2   من المعادلة :  

0.25 mol      →        ?? 
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إٌبرغخ ِٓ  ٚع١ٓوُ ػذد ِٛلاد غبص ا١ٌٙذس 2NH3 → 3H2 + N2ؽغت اٌّؼبدٌخ  .25

عُ ِٓ إٌشبدس ؟  34رفبػً  
12

 

√ 3           _      2            _             5             _       6 

 

 و١ف ٠ّىٓ ص٠بدح و١ّخ الأ١ِٔٛب ؟ 2NH3 + 73kJ   →    3H2 + N2فٟ اٌزفبػً    .26

A.  ِٞثئظبفخ غبص اىٖٞذسٗع√ 

B.   ثئظبفخ غبص الأٍّ٘ٞب 

C.   ثضٝبدح دسعخ اىؾشاسح 

D.  ِٞثزقيٞو مَٞخ اىْٞزشٗع   

 

 : 2NH3   →    3H2 + N2فٟ اٌزفبػً     .27

A.  ِٞٝخزفٜ اىْٞزشٗعِٞ ثْصف عشػخ اخزفبء اىٖٞذسٗع 

B.   ِٞٝزنُ٘ اىْؾبدس ثضيش عشػخ اخزفبء اىٖٞذسٗع 

C.  ِٞاخزفبء اىٖٞذسٗعِٞ أعشع صلاس ٍشاد ٍِ اخزفبء اىْٞزشٗع √ 

D.  ِٞٝزنُ٘ اىْؾبدس ثعؼف عشػخ رنُ٘ اىٖٞذسٗع 

 

 : -3C(CH3)الاعُ اٌشبئغ ٌٍغزس الأٌى١ٍٟ    .28

A.   آٝضٗ ثٞ٘رٞوIsobutyl 

B.   ّٞ٘ثٞ٘رٞوneobutyl  √ 

C.   ٛثشٗثٞو ػبدn-propyl 

D.    آٝضٗثشٗثٞوisopropyl    

 

 , ػٕذ ِضبػفخ ؽغُ إٔبء اٌزفبػً فئْ :  2A + B → A2Bػً فٟ اٌزفب .29

A.  اىعغػ ٝقو إىٚ اىْصف √ 

B.  اىعغػ ٝضداد أسثؼخ أظؼبف 

C.  رضٝذ مَٞخ اىْ٘ارظ 

D.  رضٝذ مَٞخ اىَزفبػلاد  

 

 ػٍٝ :  ٠aqذي اٌشِض  .31

a.  عبئو 

b.   صيت 

c. غبص 

d.  ٍٜؾي٘ه ٍبئ√ 

 

                                                           
  17الكتلة المولٌة للنشادر =   12

     
 

  

  
مول نشادر  2مول وفً المعادلة أٌضا  2الكتلة المولٌة ,, نلاحظ الناتج ÷ عدد مولات = الكتلة       

 H2مول  3ٌنتج 
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ؽغت اٌغذٚي اٌزبٌٟ , أٞ اٌّٛاد أػٍٝ رٛص١ٍ١خ ؟  .31
13

 

 Ka ٍؼبدىخ اىزفنل اىَبدح 

HClO4 HClO + H2O ↔ H3O أ
+ 

 + ClO
-
 3.1 x 10-8 

NH4 ة
+
 NH4

+
 + H2O ↔ H3O

+ 
 + NH3 5.6 x 10-10 

HCN HCN   + H2O ↔ H3O ط
+ 

 + CN
- 6.2 x 10-10 

HSO4 √  د 
-
 HSO4

-
 + H2O ↔ HO

- 
 + H2SO4  1 x 103 

 

 pH = 6وُ ٠ىْٛ رشو١ض ا١ٌٙذسٚوغ١ً ٌّؾٍٛي    .32
14

 

A. 1 x 10-8  √ 

B. 1 x 10-9 

C. 1 x 10-1 

D. 1 x 10-10 

 

 M HCl 0.1وُ ٠ىْٛ رشو١ض ا١ٌٙذسٚوغ١ذ ٌّؾٍٛي  .33
15

 

A. 1 x 10
-13

 √               _           C.   1 x 10
-8

 

B. 1 x 10
-9

             _             D.  1 x 10
-10

 

 

 ٠زؾًٍ اٌغىشٚص إٌٝ :  .34

 √عي٘م٘ص ٗ فشمز٘ص  . أ

 عيٞي٘ص ٗ عي٘م٘ص  . ة

 ساٝج٘ص ٗ فشمز٘ص  . د

 ٍبّ٘ص ٗ عبلامز٘ص  . س

 اٌص١غخ اٌزب١ٌخ رّضً اٌّغّٛػخ اٌٛظ١ف١خ   .35

A. Ammine                _           C.       Imide 

B.  Amide  √                 _        D.    Amino acid 

 

 ِبرا ٠ؾذس ػٕذ إضبفخ اٌّبء   H2O + CO → CO2 + H2فٟ اٌزفبػً اٌزبٌٟ   .36

A.  ْٝضاػ اىزفبػو ّؾ٘ رنِ٘ٝ اىْ٘ارظ√ 

B.  رضٝذ مَٞخCO 

C.  ْٝضاػ اىزفبػو ّؾ٘ اىَزفبػلاد 

D.  رقو مَٞخCO2  

 

 

                                                           
13
, إذا تشابهت نمارن بٌن  10)الممارنة تتم بٌن أسس الـ  ٌعنً لاعدة أو حمض لوي بالتالً ٌرتفع التوصٌلٌة   Kaأو   Kbارتفاع  

 الأعداد(
14
  = 10

-8
 pOH = 14 -6 = 8 …… [OH

-
] = 10

-pH 

15
 HCl = تركٌز  حمض لوي أي أن تركٌز المحلول[H+]  =0.1 = 10

-1 
M  ,,
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 اٌؾفبص ٠ض٠ذ ِٓ عشػخ اٌزفبػً ٚرٌه ثـ  اٌؼبًِ .37

A.  رغٞٞش ٍغبس اىزفبػو√ 

B.   صٝبدح غبقخ اىزْؾٞػ 

C.  صٝبدح اىزصبدٍبد اىفؼبىخ 

D.   صٝبدح دسعخ اىؾشاسح 

 

 ٠غزخذَ وبشف فٍٕٙغ ٌٍىشف ػٓ :  .38

 الإٝضشاد _      ط.           √الأىذٕٞذاد ٗاىنٞزّ٘بد    -أ 

 د.  اىنؾ٘لاد   الاعزشاد                             _       -ة 

 

 ٘ٛ :   NaH2PO4ػذد أوغذح اٌفغفٛس فٟ اٌّشوت  .39

-5             _              +4            _         +3             _            +5 √  

 

 ٌؾغبة اٌىغش اٌٌّٟٛ ٌّؾٍٛي فئْ اٌّمبَ ٠ىْٛ :  .41

 ػذد ٍ٘لاد اىَزاة -أ 

 ػذد ٍ٘لاد اىَزٝت -ة 

 √ ٝتٍغَ٘ع ػذد ٍ٘لاد اىَزاة ٗاىَز -ط 

 ؽبصو ظشة ػذد ٍ٘لاد اىَزاة فٜ ػذد ٍ٘لاد اىَزٝت  -د 

 

 إٌّؾٕٝ اٌزبٌٟ ٠ّضً رفبػً اٌشرجخ : .41

 
  √ اىصفشالأٗىٚ      _        اىضبّٞخ       _           اىضبىضخ          _            

 

 ٚفمب ٌّفَٙٛ ٠ٌٛظ رىْٛ اٌمبػذح ٟ٘ :  .42

 زشّٜٗ اىَبدح اىزٜ ىٖب اىقبثيٞخ لاعزقجبه صٗط إىن -أ 

 اىَبدح اىزٜ رؼطٜ أُٝ٘ ٕٞذسٗمغٞو ػْذٍب رزَٞأ -ة 

 اىَبدح اىزٜ رغزقجو أُٝ٘ ٕٞذسٗعِٞ  -ط 

 √اىَبدح اىزٜ ىٖب اىقبثيٞخ ػيٚ ٍْؼ صٗط إىنزشّٜٗ   -د 

 

43. C3H6 + Br2 → C3H6Br2  ,, ًٔٛع اٌزفبػ : 

 ه _          اعزجذا         √ إظبفخأمغذح ٗاخزضاه       _       رؼبده       _        
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 فٟ اٌشىً اٌزبٌٟ , اٌخظ اٌّزمطغ ٠ّضً  .44

 
 _            اىقَخ        _     اىزشدد           √اىط٘ه اىَ٘عٜ عؼخ اىَ٘عخ    _        

 

 اٌزسح وشح ِصّزخ .. ٘زٖ اٌّمٌٛخ ٌٍؼبٌُ :  .45

 عُ٘ داىزُ٘  سرسف٘سد    _      

 ٍ٘صىٜ          _         رٍ٘غُ٘  

 : 27ٌؼٕصش ػذدٖ اٌزسٞ اٌزٛص٠غ الإٌىزشٟٚٔ  .46

A. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

6
  3d

9
 

B. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

6
 4s

2
  3d

7
  √ 

C. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

6
  4s

2 
3d

9
 

D. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

6
  4s

2 
3d

5 
4p

2
 

 

إٌٝ ِؾٍٛي ِب فئْ :  C6H5Nػٕذ إضبفخ  .47
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A.  ْٜٞلا ٝزأصش اىشقٌ اىٖٞذسٗع 

B.   ْٜٞٝضداد اىشقٌ اىٖٞذسٗع √ 

C. ٝ ْٜٞقو اىشقٌ اىٖٞذسٗع 

D.  ًّ٘ٞٗٝضداد رشمٞض اىٖٞذس 

 

 رفبػً ؽّض ِغ لبػذح :  .48

a.       _         أمغذح ٗاخزضاه      .c    رؼبده√   

b.             _              رفنل       .d  اعزجذاه 

 

 ِخٍٛط ٠زىْٛ ِٓ طٛس٠ٓ :  .49

 √  CCl4ٍبء ٗ  .أ 

 CCl4ثْضِٝ ٗ  .ة 

 ٍبء ٗإٝضبّ٘ه  .ط 

 ٕجزبُ ٗ أٗمزبُ .د 

 

 غب١ّ٘خ :أٞ اٌّشوجبد اٌزب١ٌخ ر .51

CCl4    √           _         MgF2        _        MgCl2          _          NaBr 

  

                                                           
16
 فً المركبات العضوٌة تكسبها صفة لاعدٌة  Nملاحظة : فً الغالب وجود  
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 ٠ؾزٛٞ :   14-ٔظ١ش ١ٔزشٚع١ٓ .51

 ّٞ٘رشّٗبد  8ثشٗرّ٘بد ٗ  7 .أ 

 √ ّٞ٘رشّٗبد  7ثشٗرّ٘بد ٗ  7 .ة 

 ّٞ٘رشّٗبد  8إىنزشّٗبد ٗ  6 .ط 

  ّٞ٘رشّٗبد 7ّبد ٗ ثشٗر٘ 8 .د 

 

أٞ اٌزبٌٟ ث١ٌّٛش ؽ١ٛٞ ؟  .52
17

 

A. ٞي٘ص عي√               _.C    عنشٗص 

B.           _      فشمز٘ص.D  عي٘م٘ص 

 

 أٞ اٌزغ١شاد اٌزب١ٌخ طبسدح ٌٍؾشاسح :  .53

A.  H2O(g) →  H2O(l) √           _              C.   H2O(s) →  H2O(l) 

B. H2O(l) →  H2O(g)               _              D.     H2O(s) →  H2O(g) 

 

 بْ ٌٙب إعٙبِبد فٟ ِغبي : اٌؼبٌّخ ِبسٞ وٛسٞ و .54

 اىضٞشٍ٘دْٝبٍٞنب  .أ 

 اىنَٞٞبء اىؾٞ٘ٝخ  .ة 

 √ اىْؾبغ الإؽؼبػٜ  .ط 

 اىغذٗه اىذٗسٛ  .د 

 

 ISٚؽذح ل١بط و١ّخ اٌؾشاسح ؽغت إٌظبَ اٌذٌٟٚ  .55

 √ع٘ه    ميفِ    _         

 مبى٘سٛ     _         دسعخ ٍئ٘ٝخ 

 

 ٠ٕٚطٍك غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ :  HClأٞ اٌؼٕبصش اٌزب١ٌخ ٠زفبػً ِغ غبص  .56

√ Zn        _           Pt            _           Au          _            Ag 

 

 

 اٌص١غخ اٌؼبِخ ٌلأٌىب٠ٕبد راد اٌغلاعً اٌّفزٛؽخ :  .57

                _                       _              √       _              

 

 ٠ذخً فٟ رشو١ت اٌشؼش فٟ اٌضذ١٠بد ٚاٌش٠ش فٟ اٌط١ٛس :  .58

a.              ِٞاىجنز                 _  .c  ِٞاىنبٝز 

b.   ِٞاىنٞشار√                        _   .d ِْٞٞاىنشٝبر 

 

 

                                                           
17
 البولٌمرات الحٌوٌة : البروتٌنات , الكربوهٌدرات عدٌدة التسكر مثل النشا , السلٌلوز والجلاٌكوجٌن  
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  فٟ اٌشىً  .59

- A   , ٍبؿB  ٍبؿ 

- A   , غبسدB  ٍبؿ  √ 

- A   , غبسدB  غبسد 

- A   , ٍبؿB   غبسد 

 

رزغبٔظ ١ِبٖ اٌجشوخ ِٓ ؽ١ش رٛص٠غ الأوغغ١ٓ ٚاٌغزاء ػٍٝ طجمبرٙب فٟ فصً اٌشث١غ  .61

 أوضش ِٕٙب فٟ فصً اٌشزبء ٚرٌه ثغجت : 

 ؽشمخ اىشٝبػ  .أ 

 √دسعخ ؽشاسح اىَٞبٓ  .ة 

 ّؾبغ اىَخي٘قبد اىؾٞخ فٜ اىجشمخ   .ط 

 غضٝشح عق٘غ الأٍطبس اى  .د 

 

ٌٍّشوت  IUPACالاعُ إٌظبِٟ  .61

CH3

CH3 

A.  2,1-  ِٞصْبئٜ ٍٞضٞو ؽيقٜ ثْز √ 

B. 5,1  -  ِٞصْبئٜ ٍٞضٞو ؽيقٜ ثْز 

C.  2,1 – ِٞصْبئٜ ٍٞضٞو ؽيقٜ ٕنغ 

D.  2,1 –  ُصْبئٜ ٍٞضٞو ؽيقٜ ٕجزب 

 

 ػذد اٌىزٍخ ٘ٛ ػذد  :  .62

A.   اىجشٗرّ٘بد 

B.   الإىنزشّٗبد 

C.  اىجشٗرّ٘بد ٗالإىنزشّٗبد 

D.  اىجشٗرّ٘بد ٗاىْٞ٘رشّٗبد√   
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ؾشو١خ أٞ الأشىبي ا٢ر١خ ٠ٛضؼ ثصٛسح صؾ١ؾخ اٌؼلالخ ث١ٓ ِزٛعظ اٌطبلخ اٌ .63

ٌٍغغ١ّبد ٚدسعخ ؽشاسح اٌؼ١ٕخ  
18

 

  - أ
   √-ة 

 -ط
    -د

 

 

 وغغ١ٓ اٌغغُ ٚ ٠صٕف ِٓ : ٠مَٛ ا١ٌّٙٛغٍٛث١ٓ ثٕمً الأ .64

a.  اىجشٗرْٞبد√                        _   .c    اىغزٞشٗٝذاد 

b.    اىنشثٕ٘ٞذساد          _     .d  الأؽَبض اىْ٘ٗٝخ 

 

 اٌّبدح اٌغزائ١خ اٌزٟ رضٚد خلا٠ب اٌىبئٕبد اٌؾ١خ ثب١ٌٕزشٚع١ٓ ٟ٘ :  .65

a.        _              ُٕ٘اىذ.c    اىجشٗرْٞبد√        

b.       _        اىفٞزبٍْٞبد  .d  اىنشثٕ٘ٞذساد 

 

 أٞ ا٢رٟ ٠ؼذ ِٓ ِخبطش الأ١ِٔٛب ؟  .66

 اىزفبػو ٍغ أّغغخ اىغغٌ ٗارلافٖب  .أ 

 ٍبدح رغجت اىزغٌَ إرا رٌ اعزْؾبقٖب  .ة 

 رٖٞظ اىغيذ ٗرؾشقٔ ثغجت ؽشاسرٖب اىؾذٝذح  .ط 

 √رصبػذ أثخشرٖب ٗرأصٞشٕب ػيٚ اىغٖبص اىزْفغٜ  .د 

 

 اٌص١غخ اٌزٟ رج١ٓ طش٠مخ اسرجبط اٌزساد ثجؼضٙب ٟ٘ :  .67

 _      اى٘ظٞفٞخ             _        اىغضٝئٞخ            √ اىجْبئٞخلأٗىٞخ        _       ا

 

 ,  F=9 , N=7 ,  Be=4أٞ اٌزساد ا٢ر١خ ٌٙب ٔصف لطش أوجش  )الأػذاد اٌزس٠خ :  .68

Li=3)  

F      _             N            _           Be              _          Li 

 

                                                           
18
 ركٌة والدرجة الحرارة علالة طردٌة تمُثَّل بخط مستمٌم العلالة بٌن الطالة الح 
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ّزّبوجبْ   ٠ؼذ اٌ .69

C

H2N

COOH

H

CH3

C

NH2

COOH

H

H3C  .. اٌّزّبوجبد ِٓ  

  _       اى٘ظٞفٞخ    _             اىٖٞنيٞخ     _      اىْٖذعٞخ        √ اىع٘ئٞخ

 

 اٌّبدح اٌّغزخذِخ فٟ ػلاط اٌغذح اٌذسل١خ ٟ٘ :  .71

A. ٜاىٞ٘د اىْق 

B.   ً٘ٝٝ٘دٝذ اىص٘د 

C.  ّظٞش اىٞ٘د اىَؾغ√ 

D.  ً٘ٞٝ٘دٝذ اىج٘ربع 

 

٠ّىٓ رغ١ّخ اٌّشوت  .71
H3C C

H

CH3

H2
C C

H

CH3

H2
C CH3

 IUPACؽغت ٔظبَ   

 :  وّب ٠ٍٟ 

 إٝضٞو ثْزبُ -4-ٍٞضٞو -2

 ٍٞضٞو ثْزبُ -4-ٍٞضٞو -2

 √ صْبئٜ ٍٞضٞو ٕنغبُ  -4,2

 صْبئٜ ٍٞضٞو ٕنغبُ    – 5,3

 

 اٌص١غخ اٌؼبِخ ٌلإعزشاد  .72

C

O

R O R C

O

R R

C

O

R N R

O

C

O

R OH

A B

C D


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٠ّىٓ أْ ٔغزٕزظ أْ رائج١خ ,    ٌّغبٚس  افٟ اٌشىً  .73

ِٓ اٌّبء ػٕذ دسعخ ؽشاسح  g 100اٌّبدح ثبٌغشاَ فٟ 

60
o
C ٟ٘   : 

A.  42 KCl 

B. 38 NaCl  √ 

C. 30 KClO3 

D. 20 KNO3  

 

 

ِغزؼ١ٕب ثبٌشىً أدٔبٖ , أٞ الإشؼبػبد اٌىٙشِٚغٕبط١غ١خ  .74

 ا٢ر١خ ٠ّضً أػٍٝ طٛي ِٛعٟ 

 

a.  ٍ٘عخ اىَٞنشٗٗٝف(Microwave) 

b.  ٍ٘ٝ٘عخ اىشاد(Radiowave)  √ 

c. ( أؽؼخ إمظX-ray) 

d. ( الأؽؼخ ف٘ق اىجْفغغٞخUltraviolet) 

 

 

  ٠زىْٛ اٌّبء اٌٍّىٟ ِٓ ؽّضٟ ا١ٌٕزش٠ه ٚا١ٌٙذسٚوٍٛس٠ه ٚرٌه ثٕغجخ  .75

A. 65%  ٗ ؽَط اىٖٞذسٗمي٘سٝل  %35ؽَط ّٞزشٝل 

B. 35%  ٗ ؽَط اىٖٞذسٗمي٘سٝل  %65ؽَط ّٞزشٝل√ 

C. 50%  ٗ ؽَط اىٖٞذسٗمي٘سٝل  %50ؽَط ّٞزشٝل 

D. 90%  ٗ ؽَط اىٖٞذسٗمي٘سٝل   %10ؽَط ّٞزشٝل 

 

 اٌؼبٌُ اٌزٞ رّىٓ ِٓ رفغ١ش ط١ف رسح ا١ٌٙذسٚع١ٓ ٘ٛ  .76

  _                 فبساداٛ               _         سرسف٘سد           _    ؽبدٗٝل            √ث٘س

 

 ِب ٔٛع اٌجؾش اٌؼٍّٟ اٌزٞ ٠غ١ت ػٓ الأعئٍخ خلاي اٌّلاؽظخ  .77

A. ْاىجؾش اىزق                      ٜ.C   ٜاىجؾش اىزؾيٞي 

B.  ٜاىجؾش اى٘صف√                   .D  ٜاىجؾش اىزغشٝج 

 

ِٓ غبص اٌىٍٛس ١ٌٕزظ ِشوت   mol 5ػذد ِٛلاد اٌّغ١ٕغ١َٛ اٌلاصِخ ٌٍزفبػً ِغ  .78

MgCl2   .. ٠جٍغ
19

 

2.5                _            √ 5              _             10               _        25 

  

                                                           
19
 1:1) لهما )النسبة المولٌة    Mg + Cl2 → MgCl2من المعادلة الموزونة  

  أن عدد المولات متساوٌةي أ 
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 أٞ ِٓ اٌذٚاسق ا٢ر١خ ٠ؼشف ثبٌذٚسق اٌّخشٚطٟ   .79

  

  
D  C  B A  √ 

 

 

 (٠Ar = 40 g/molجٍغ : )ِ  Arِٓ غبص ا٢سغْٛ  g 80ػذد ِٛلاد  .81
20

 

0.5            _                 √ 2.0           _           40            _               80 

 

 غذح فٟ اٌزفبػً ا٢رٟٔصف رفبػً الأو .81

  Ni(s)   +   CuCl2
 
(aq) →  Cu(s)   + NiCl2

 
(aq)        

A.  Ni(s)  →  Ni
2+ 

(aq)   +   2e
-
   √ 

B. Ni
2+

(aq)      +   2e
-
   → Ni(s) 

C.  Cu(s)   →   Cu
2+ 

(aq)    +   2e
-
    

D. Cu
2+ 

(aq)   +   2e
-
   →  Cu(s) 

       

 ش ِٓ اٌّؾٍٛي ثـ : ٠مُصذ ثؼذد ِٛلاد اٌّزاة اٌزائجخ فٟ ٌز .82

a.              _            اىَ٘لاىٞخ   .cاىْغجخ اىَئ٘ٝخ ثبىنزيخ 

b.  اىَ٘لاسٝخ √                      _.d     ٌاىْغجخ اىَئ٘ٝخ ثبىؾغ 

 

 أٞ اٌّشوجبد ا٢ر١خ لا رزٚة فٟ اٌّبء ؟  .83

A.  CH3CH2CH3 √ 

B. CH3CH2CHO 

C. CH3CH2CH2OH 

D. CH3CH2CH2NH2  

 

 ٟ٘ :    Propyneاٌص١غخ اٌغض٠ئ١خ ٌٍجشٚثب٠ٓ  .84

a. C3H3                 _               c.    C3H6    

b. C3H8                 _              d.   C3H4 √ 

  

                                                           
20
= 2الكتلة المولٌة   ÷ عدد المولات = الكتلة   
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٠جٍغ ..  mol  ِٓH2O 0.75ػذد عض٠ئبد  .85
21

 

A. 1.505 x 10
23

 

B. 3.01 x 10
23

 

C. 4.515 x 10
23

   √ 

D. 6.02 x 10
23

 

 

 أٞ اٌزفبػلاد اٌزب١ٌخ ٠ّضً رفبػً اعزجذاي ؟ .86

H3C C
H

Cl

CH3 + H2O H3C C
H

OH

CH3 + HCl

+ H2O

OH

H3C C
H

OH

CH3 H3C C
H

CH2 + H2O

CH3NH2 + CH3COOH H3C C

O

N

H

CH3 H2O+

A.

B.

C.

D.



 

 

 أٞ ا٢رٟ ٠ّىٓ أْ ٠فغش ظب٘شح طج١ؼ١خ ثٕبءً ػٍٝ ِشب٘ذاد ٚاعزمصبءاد  ؟  .87

 

 _         اىقبُّ٘       √اىْظشٝخ  اىَلاؽظخ               _       اىفشظٞخ             _          

 

 اٌّز٠ت اٌّغزخذَ ػٍٝ ٔطبق ٚاعغ فٟ رٕظ١ف صعبعبد اٌّخزجش ؟ .88

 _       الإٝضبّ٘ه           _          إٝضٞو إٝضش       _        اىجْضِٝ اىؼطشٛ       √ ُالأعٞز٘

 

 CH3CHOٔبرظ اخزضاي اٌّشوت  .89

A.  CH3CH2OH  √                _          C.    CH3COOH 

B.   CH3COCH3                   _         D.  CH3OCH3 

                                                           
21
x 10 4.515 = عدد أفوغادرو :× سٌمات = عدد المولات عدد الج 

23
  0.75 x 6.02 x 10

23 
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H3O]ِب رشو١ض أ٠ٛٔبد ا١ٌٙذس١َٔٚٛ  .91
+
ػٕذ إراثخ  CH3COOHؽّض اٌخً  ٍٛيٌّؾ [

0.02 mol  1ِٕٗ فٟ اٌّبء ثؾ١ش ٠صجؼ ؽغُ اٌّؾٍٛي L ؟ 
22

 

Ka = 1.8 x 10)صبثذ رفىه ؽّض اٌخً 
-5

)  

A.  2 x 10-2 

B. 8 x 10-3 

C. 4 x 10-5 

D. 6 x 10- 4   √ 

 

x 10 12.04ػذد ِٛلاد  .91
23 

molecules  َٛوٍٛس٠ذ اٌصٛد٠ ِٓNaCl 
23

 

0.25         _        0.50          _             1.00              _         2.00 √ 

 

 أٞ اٌّٛاد ا٢ر١خ ١ٌظ ٌٙب سائؾخ ؟ .92

A.  ٍؾي٘ه الأٍّ٘ٞب 

B.  ُ٘صبّٜ أمغٞذ اىنشث √ 

C. صبّٜ أمغٞذ اىنجشٝذ 

D.   ِٞصبّٜ مجشٝزٞذ اىٖٞذسٗع 

 

      أٞ اٌّٛاد اٌزب١ٌخ إٔضبٌجٟ اٌزى٠ٛٓ .93
 ٌٙب ٠غبٚٞ صفشاً ؟ 

N2(g) √      _     O3(g)       _         CO(g)        _        NH3(g) 

 

, أٞ اٌفمشاد اٌزب١ٌخ   + 2NO(g) + Cl2(g) ⇋ 2NOCl(g)ؽشاسح     فٟ اٌزفبػً اٌزبٌٟ .94

    ؟ ٠NOClض٠ؼ ِٛضغ الارضاْ ثبرغبٖ رى٠ٛٓ 

A.   رقيٞو اىعغػ 

B.  رقيٞو[Cl2] 

C.  صٝبدح[NO] 

D.  رخفٞط دسعخ اىؾشاسح √ 

 

 الأزمب١ٌخ ٠ّضً ؟ اٌزؾٛي ث١ٓ طبلخ اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ ٚطبلخ اٌؾبٌخ .95

   غبقخ اىشاثطخ_          ط.                           اىطبقخ اىؾشح .أ 

 √ غبقخ اىزْؾٞػ_     د.            ؽشاسح اىزفبػو )الاّضبىجٜ(  .ة 

  

                                                           
22

  [H3O
+
] = √           

 حجم المحلول باللتر÷ = عدد المولات  Cالتركٌز المولاري 

C = 
    

 
                 

[H3O
+
] = √                       √           

مز علمً ثم استخرج لٌمة الجذر حول لر  

  √                    
 

  عدد أفوغادرو   ÷ عدد المولات = عدد الجسٌمات  23
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 اٌخٛاص ا٢ر١خ ٌٍّؾفضاد اٌى١ّ١بئ١خ رؼذ صؾ١ؾخ ػذا ..  .96

A.  رجقٚ إىٚ ّٖبٝخ اىزفبػو دُٗ أُ رزغٞش 

B.  ْٝزظ ػْٖب رغٞش فٜ قَٞخH∆  يزفبػو ى 

C.  رضٗد اىزفبػو ثَغبس رٛ غبقخ رْؾٞػ ٍْخفعخ 

D.  رؾفض اىزفبػو الأٍبٍٜ ٗاىؼنغٜ فٜ ّفظ اى٘قذ √ 

 

, ٚصبثذ عشػخ اٌزفبػً ٠غبٚٞ  mol/L 3إرا وبْ رشو١ض اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ ٠غبٚٞ  .97

1L/mol.s  ٞٚ9ٚعشػخ اٌزفبػً رغبmol/L.s  : ٞٚفئْ سرجخ اٌزفبػً رغب
24

 

 3     _         √ 2         _            1     صفش              _      

 ِٓ اٌزطج١مبد ػٍٝ خلا٠ب اٌزؾ١ًٍ اٌىٙشثبئٟ :  .98

A.  ُغلاء اىَؼبد√ 

B.  ثطبسٝخ اىغٞبسح 

C.  اىخلاٝب اىغبفخ 

D.   ثطبسٝخ آلاد اىزص٘ٝش 

 

 ِٓ اٌّؾٍٛي ؟ 1Lأٞ اٌزؼج١ش ػٓ اٌزشاو١ض اٌزب١ٌخ ٠ؼجش ػٓ ػذد اٌّٛلاد اٌّزاثخ فٟ  .99

  √_        ط.  اىَ٘لاسٝخ       اىنغش اىَ٘ىٜ  .أ 

 اى٘صّٞخ  اىَ٘لاىٞخ               _           د. اىْغجخ اىَئ٘ٝخ .ة 

 أٞ الأِضٍخ اٌزب١ٌخ ػٍٝ اٌّخٍٛط اٌغشٚٞ :  .111

a. اىؾيٞت √       

b.   اىغنش فٜ اىَبء 

c.  اىزشاة فٜ اىَبء 

d.  اىَيؼ فٜ اىَبء 

 

  ٠مصذ ثٗ : (TIMSS)الاخزصبس  .111

 رط٘ٝش رؼيٌٞ اىشٝبظٞبد ٗاىؼيً٘ ٍؾشٗع  .أ 

 دساعخ ٍٗطبىجخ ىزقٌٞٞ رؼيٌٞ اىشٝبظٞبد ٗاىؼيً٘ .ة 

 عيغيخ ػبىَٞخ رؼُْٚ ثزؼيٌٞ اىشٝبظٞبد ٗاىؼيً٘  .ط 

 √ الارغبٕبد فٜ اىذساعخ اىذٗىٞخ فٜ اىشٝبظٞبد ٗاىؼيً٘   .د 

  

                                                           
24
 R = K Ca

n
    

n  وهو المطلوب (رتبة التفاعل(    ,K    ,   ثابت سرعة التفاعلR   ,  سرعة التفاعلCa ٌز المتفاعلات ترك 
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٠ؼذ اٌزٛعٗ اٌزٞ ٠شوض ػٍٝ اٌشثظ ث١ٓ اٌؼٍَٛ ٚاٌزم١ٕخ ٚإٌٙذعخ ٚاٌش٠بض١بد ٘ٛ  .112

 :  ِششٚع

A. STS     

B. SiSE     

C. STEM   √ 

D.  2061اىزؼيٌ ىيغَٞغ  

 

 أٞ الأِضٍخ ا٢ر١خ ِبصخ ٌٍؾشاسح ؟ .113

 ٗظغ مأط ثٔ ٍبء ٍغَذ فٜ اىضلاعخ  .أ 

 √اّصٖبس ٍنؼت اىضيظ فٜ م٘ة ٍبء  .ة 

 رنُ٘ قطشاد اىْذٙ ػيٚ أٗساق اىؼؾت  .ط 

 ٗع٘د قطشاد صيجخ ػيٚ عطؼ ّبفزح ثبسدح  .د 

 

 ١ىٛف ؟أٞ اٌزفبػلاد ا٢ر١خ رخضغ ٌمبػذ ِبسوٛٔ .114
25

 

A.  CH3-CH=CH-CH3  +   H2O 

B. CH3-CH2-CH2-CH3  +  H2O 

C. CH3-CH2-CH=CH2   +  HCl  √ 

D. CH3-CH2-CH2-CH2Cl  +  NaOH  

 

 رم١ٕخ فصً لا رغزخذَ ٌزٕم١خ اٌّشوجبد اٌؼض٠ٛخ اٌغبئٍخ :  .115

a.       _        رقْٞخ الاعزخلاؿ     .c ٜاىزقطٞش اىزغضٝئ 

b.     _         ٜاىفصو اىنشٍٗبر٘غشاف.d   جي٘ساىز  √   

 

)صبثذ رفىه  NH2OHِٓ ١٘ذسٚوغ١ً أ١ِٓ  0.01Mٌّؾٍٛي رشو١ضٖ  pOHِب ل١ّخ  .116

١٘Kb = 1 x 10ذسٚوغ١ً أ١ِٓ 
-8

) )
26

 

4             _          5 √           _              9             _          10 

 

 أُ٘ ِغججبد ظب٘شح الاؽزجبط اٌؾشاسٞ ٘ٛ  .117

a. NO  

b. CO    

c. CO2    √ 

d. NO2 

  

                                                           
25
إلى ذرة الكربون  Hوٌضاف  πفإنه تكسر الرابطة غٌر متماثل إلى ألكٌن أو ألكاٌن  HXلاعدة ماركونٌكوف : عند إضافة ماء أو  

 اللتً تحمل أكثر عدد هٌدروجٌن 
26

 C = 0.01 = 10
-2  

,,  [OH
-
] =√      √            √               

pOH = -log[OH
-
] = -log10

-5
 = 5 
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ا٢ر١خ ٠ىْٛ اٌّؾٍٛي إٌبرظ  mlثٛؽذح  NaOHثبعزخذاَ اٌشىً أدٔبٖ , أٞ ؽغَٛ  .118

 ؽّض١ب 

 

28 √             _                32            _         35           _          40  

 

 ثبعزخذاَ ث١بٔبد اٌغذٚي أدٔبٖ :  .119

 CH3NH2 C2H5NH2 C6H5NH2 NH3 اىقبػذح

Kb 

 ميفِ 298ػْذ 
4.3 x 10

- 4 
6.4 x 10

- 4
 4 x 10

 –10 
2 x 10

-5
 

 

 أٞ اٌّؾب١ًٌ الار١خ ألً لبػذ٠خ ؟

 

CH3NH2        _       C2H5NH2           _            C6H5NH2 √          _     NH3    

  

 ٠ىْٛ اٌزفبػً طبسدا ٌٍؾشاسح إرا ؟  .111

 √ ؾشاسٛ ىيَ٘اد اىَزفبػيخ أػيٚ ٍِ اىَؾز٘ٙ اىؾشاسٛ ىيَ٘اد اىْبرغخ مبُ اىَؾز٘ٙ اى .أ 

 مبُ اىَؾز٘ٙ اىؾشاسٛ ىيَ٘اد اىَزفبػيخ أقو ٍِ اىَؾز٘ٙ اىؾشاسٛ ىيَ٘اد اىْبرغخ  .ة 

 مبُ اىَؾز٘ٙ اىؾشاسٛ ىيَ٘اد اىَزفبػيخ ٝغبٗٛ اىَؾز٘ٙ اىؾشاسٛ ىيَ٘اد اىْبرغخ  .ط 

 مبّذ قَٞخ اىَؾز٘ٙ اىؾشاسٛ ىيزفبػو ٍ٘عجخ  .د 

 

ِب ػذد ِٛلاد غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ  ,   2NH3(g)  N2 (g)  +  3H2 (g) → فٟ اٌزفبػً    .111

 ِٓ غبص ا١ٌٕزشٚع١ٓ ؟ mol 1.5 اٌلاصِخ ٌٍزفبػً ِغ
27

 

1.5         _         3.0        _        4.5 √             _          6.0 

 

                                                           
27
   1 mol N2 → 3 mol H2 

1.5        →         ?? 
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  2NO(g)  +  H2(g)  → N2O(g)  +  H2O(g) ٚعذ ػ١ٍّب أْ اٌزفبػً ا٢رٟ  .112

ثبٌٕغجخ لأٚي أوغ١ذ  اٌضب١ٔخ, ِٚٓ اٌشرجخ  H2ِٓ اٌشرجخ صفش ثبٌٕغجخ ١ٌٍٙذسٚع١ٓ 

, فئرا رضبػف رشو١ض اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ أسثؼخ أضؼبف , فىُ ِشح  NOا١ٌٕزشٚع١ٓ 

عززضبػف عشػخ اٌزفبػً ؟ 
28
 

3               _             4           _            8             _               16 √ 

 

 

 أٞ اٌزفبػلاد ا٢ر١خ رّضً رفبػً اخزضاي ؟؟ .113

A. Mg(s)  →  Mg
2+

(aq)   

B. 2I
-
(aq) →  I2(g)  

C. H2S → S(S) 

D. Cl2(g)   →  2Cl
-
(aq)    √ 

 

 ِب اٌٙذف الألشة إٌٝ ػٍُ اٌى١ّ١بء  .114

A.  اىؾَبٝخ ٍِ اىزي٘س 

B.  دساعخ رشمٞت ٗخ٘اؿ اىَ٘اد ٗرفبػلارٖب √ 

C. ىؾشاسٛ دساعخ ظبٕشح الاؽزجبط ا 

D.  رؾعٞش الأدٗٝخ اىَْبعجخ ىَؼبىغخ الأٍشاض 

 

 g 216.00( إٌّطٍمخ ِٓ اٌزؾ١ًٍ اٌىٙشثبئٟ ٌـ gأؽغت وزٍخ غبص الأوغغ١ٓ )ثٛؽذح  .115

ِٓ أوغ١ذ اٌضئجك ٚفك اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ  
29

 

2HgO(s) → 2Hg(l) +  O2(g)         (اٌىزً اٌزس٠خ : Hg = 200 , O = 16) 

16 √           _              32            _            46       _        108  

 

 أٞ اٌّؼبدلاد اٌى١ّ١بئ١خ ا٢ر١خ ِٛصٚٔخ  .116

A. C3H8(g)  +  O2(g)  →  CO2(g)  +  H2O(g) 

B. C3H8(g)  +  3O2(g)  →  CO2(g)  +  4H2O(g) 

C. C3H8(g)  +  5O2(g)  →  3CO2(g)  +  4H2O(g)  √ 

D. C3H8(g)  +  2O2(g)  →  2CO2(g)  +  2H2O(g) 

 

                                                           
28
4تتضاعف سرعة تفاعل الرتبة الثانٌة مربع تضاعف السرعة    

2
 = 16 

 
 

29
 HgO = 200 + 16 = 216     &O2 = 16x2 = 32الكتل المولٌة :   

2 HgO → O2 
الكتلة المولٌة× من المعادلة : عدد المولات   

2(216) → 32 
216 g → ?? 
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, فّب ِمذاس ضغظ  .1L  ٛ٘1atmإرا وبْ ضغظ ػ١ٕخ ِٓ غبص اٌؼ١ٍ١َٛ فٟ إٔبء ؽغّٗ  .117

 ػٕذ صجبد دسعخ اٌؾشاسح ؟ 2Lإرا ٔمٍُذ اٌؼ١ٕخ إٌٝ ٚػبء ؽغّٗ  atm٘زٖ اٌؼ١ٕخ ثٛؽذح 
31

 

0.25       _          0.50 √          _          1.00        _               2.00  

 

بٌُ اٌزٞ اوزشف اٌصٛدا اٌىب٠ٚخ ٚؽّض اٌىجش٠ز١ه ٚعّبٖ ص٠ذ اٌضاط , ٚلبَ اٌؼ .118

 ثزؾض١ش ِبء اٌز٘ت ٘ٛ : 

 أث٘ ػجذالله محمد اىخ٘اسصٍٜ  .أ 

 أث٘ اىشٝؾبُ اىجٞشّٜٗ  .ة 

 اىؾغِ ثِ اىٖٞضٌ .ط 

 √عبثش ثِ ؽٞبُ  .د 

 

ِٓ غبص  16gػذد ِٛلاد صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشثْٛ إٌبرغخ ػٓ اؽزشاق اٌىشثْٛ ثـ  .119

( C = 12  ,  O = 16)الأوغغ١ٓ 
31

 

0.20       _          0.44           _          0.50 √         _         1.00 

 

 السبب فً تكون الأمطار الحمضٌة  .021

A.  CO2  ,  CO 

B. N2O2  ,  SO2 

C. CH4   ,   O3 

D. SO2  ,  NOx √  

 

 المؤكسد فً المعادلة التالٌة العامل .020

   Cd(s)  +  NiO2(s)  +  H2O(l)  →Cd(OH)2(s) + Ni(OH)2(s) 

A. Cd  

B. H2O      

C.   NiO2  √  

D. Cd(OH)2 

 

  

                                                           
30

    
    

  
  

    

 
  

 

 
          

بالتالً الضغط ٌمل للنصف  ٌمكن معرفة الاجابة بدون حساب : نلاحظ أن الحجم تضاعفملاحظة   
 

31
    من غاز الأكسجٌن  g 16عدد مولات  

  

  
 

 C  +  O2 → CO2المعادلة الموزونة  

1 mol O2 → 1 mol CO2 

0.5 mol       →     0.5 mol 
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ثبعزخذاَ اٌج١بٔبد فٟ اٌشىً اٌزبٌٟ , أٞ اٌّؼبدلاد اٌزب١ٌخ صؾ١ؾخ ؟  .122
32

 

 

A. H2O(g) → H2O(s)    ∆H = - 46.71 KJ  √ 

B. H2O(l) → H2O(g)    ∆H = - 40.7 KJ 

C. H2O(s) → H2O(l)    ∆H = - 6.01 KJ 

D. H2O(l) → H2O(g)    ∆H = - 46.71 KJ 

 

 

  المنحنى التالً ٌمثل الدالة   .021

 
A.      

B.         √ 

C.   
 

 
 

D.       

 

  

                                                           
  

32
  

- ∆H  تغٌرات ماصة للحرارة   تغٌرات طاردة للحرارة + ∆H 
 s → l       الانصهار  l → s          التجمد
 l → g             التبخر g → l        التكثف
 s → g          التسامً g → s     الترسٌب

 
  ( Hf = -6.01 KJ∆ ٗرغَذ اىَبء  Hfus = 6.01 KJ∆ أٛ ػَيٞزِٞ ٍزؼبمغزِٞ ىَٖب ّفظ اىَؾز٘ٙ اىؾشاسٛ ىنِ ثئؽبساد ٍخزيفخ )اّصٖبس اىَبء 

 سبب اختٌار الاجابة الاولى : 

 H2O(g) → H2O(l)    ∆H = - 40.7 KJ 

 H2O(l) → H2O(s)    ∆H = - 6.01 KJ 

 H2O(l) H2O(g) → H2O(s)    ∆H = - 46.71 KJثغَغ اىَؼبدىزِٞ ٗؽزف اىَؾزشك 
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ٕزظ وجش٠زبد الا١ٌَّٔٛٛ ٚفك اٌّؼبدٌخ ٠زفبػً ؽّض اٌىجش٠ز١ه ِغ فٍض الأ١ٌَّٔٛٛ ١ٌ .124

,  ٠زُ اٌزفبػً ثصٛسح   ↑Al(s)  +   H2SO4(aq)  →  Al2(SO4)3(aq) +  H2(g)اٌزب١ٌخ   

 أعشع فٟ ؽبي وبْ : 

 ؽَط اىنجشٝزٞل  ٍشمض  ٗ ؽجٞجبد الأىًَّ٘ٞ٘ .أ 

 ؽَط اىنجشٝزٞل ٍخفف ٗ ٍغؾ٘ق الأىًَّ٘ٞ٘ .ة 

 √ ؽَط اىنجشٝزٞل ٍشمض ٗ ٍغؾ٘ق الأىًٍْ٘ٞ٘  .ط 

  ؽَط مجشٝزٞل ٍخفف ٗ ٍغؾ٘ق الأىًٍْ٘ٞ٘ .د 

 

 ٠ذي اٌشِض اٌزبٌٟ ػٍٝ أْ اٌّبدح   .125

 

a.  عشٝؼخ الاؽزؼبه 

b. ٍؾؼخ  √ 

c.  ٍزطبٝشح 

d. ػبٍو ٍؤمغذ 

 

 11أي التالً أعلى حامضٌة  .021

A.  pH = 7 

B. pH = 5 

C. pOH = 3 

D. pOH = 10  √ 

 

 أي الكحول التالٌة ٌمكن تصنٌفه كحول ثالثً :  .021

OH

OH

OH
H

OH

A) B)

C) D)
 

 

  

                                                           
33
 C. pOH = 3 , pH = 14-3 = 11 

D . pOH = 10 , pH = 14-10 = 4     الحمض الألوى له ألل لٌمةpH 
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 تعرف النظائر على أنها : .021

a.  ًلها نفس العدد الذري ونفس العدد الكتل 

b.  ًتختلف فً العدد الذري ولها نفس العدد الكتل 

c.  ًتختلف فً العدد الذري وتختلف فً العدد الكتل 

d. ًلها نفس العدد الذري وتختلف فً العدد الكتل √ 

 

 فصل مكونات النفط ٌتم بعملٌة :تقنٌة ل .021

a. ًالفصل الكروماتوغراف  

b.  ًالتمطٌر التجزٌئ√ 

c.  التبلور 

d. وٌكالتر 

 

 والمجالات الاشعاعٌة البدلات الواقٌة التً ٌرتدٌها العاملون فً المصانع النووٌة .011

 ٌصنع من مادة :

a.  الحدٌد 

b.  الألمنٌوم 

c.  الرصاص √ 

d.  البولً ستاٌرٌن 

 

 أٞ اٌغض٠ئبد اٌزب١ٌخ ٌٙب شىً خطٟ  .131

A. C2H2  √ 

B. C2H4 

C. C2H6 

D. CH4 

 

 مض ما فإن الإجراء السلٌم عند التخفٌف هو :عند تحضٌر محلول قٌاسً لح .012

a. إضافة الماء إلى الحمض بحذر 

b. إضافة الماء إلى الحمض دفعة واحدة 

c.  إضافة الحمض إلى الماء بحذر √ 

d.  إضافة الحمض والماء معا فً دورق آخر 

 

 المجموعة الوظٌفٌة التً ٌنتمً إلٌها الألدهٌد والكٌتون .011

C

O

OH C

O

A B

C

O

NH2
C

O

O-R

C D 
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 للتخلص من فلز الصودٌوم بعد إجراء التجربة : .011

a. وضعه فً حوض وفتح حنفٌة الماء 

b. دفنه فً الرمل 

c. إضافة كحول  √ 

d.  إعادته إلى العبوة وتخزٌنه 

 

, ٌعتبر أٌون    NH3  +  H2O(l)   ↔ NH4+(aq)  +   OH-(aq)تفاعل تمٌؤ الأمونٌا  .011

OH- : 

 حمض ممترن للأمونٌا  .أ 

 لاعدة ممترنة للأمونٌا .ب 

 ممترن للماء حمض .ج 

 √ لاعدة ممترنة للماء  .د 

 

 الترتٌب الصحٌح لخطوات البحث العلمً  .011

 نظرٌة , فرضٌة , تجربة , لانون .أ 

 √  فرضٌة , نظرٌة , تجربة , لانون .ب 

 فرضٌة , تجربة , نظرٌة , لانون .ج 

 نظرٌة , تجربة , فرضٌة , لانون .د 

 

  C4H8الصٌغة البنائٌة للجزيء  .011

A B C D
 

H3Cاسم الجزيء  .011 C CH  

 √ مٌثٌل الأستٌلٌن  .أ 

 أسٌتٌلٌن .ب 

 بروبٌن .ج 

  بروبانول .د 

 

 فً عملٌة تنقٌة المشتقات النفطٌة تزال الشوائب الكبرٌتٌة بـ .011

 الألكلة  .أ 

 √  الهدرجة .ب 

 التمطٌر التجزٌئً .ج 

 استخدام غاز خامل  .د 

  

 الأشعة المستخدمة لعلاج السرطان : .011

     √    _                    _                  _            u.v 



      يمياءكفايات ك أسئلة

By : @K2CrO  27اىصفؾخ 
 

 

 عند غلٌان الماء فإن الضغط البخاري سوف ٌصبح  .010

 أعلى من الضغط الجوي -أ 

 ألل من الضغط الجوي -ب 

 √  مساوٌا للضغط الجوي -ج 

 لا ٌتأثر الضغط البخاري  -د 

 

. هذه غُمِر سلك كهربائً فً وعاء به ماء وتصاعد غازي الهٌدروجٌن والأكسجٌن  .012

 العملٌة تعد :

 تغٌر فٌزٌائً -أ 

 √ تغٌر كٌمٌائً  -ب 

 خاصٌة فٌزٌائٌة -ج 

   خاصٌة كٌمٌائٌة  -د 

 

 مركب عضوي لا ٌتفاعل مع الصودٌوم ولا محلول فهلنج لكنه ٌتفاعل مع الهٌدرازٌن  .011

  _         الكحول           _       الألدهٌد           _       الاسترات        √ الكٌتونات

 

 ٠زُ اٌىشف ػٓ اٌٙب١ٌذاد فٟ اٌّشوجبد اٌؼض٠ٛخ ثبعزخذاَ  .144

Ag2NO3       _      AgCl √        _        Ag2O          _        Ag2CrO4   

 

 نحصل على الألماس من عنصر .011

 _   الكوبالت          _         النحاس          _       الألمنٌوم        √الكربون  

 

 34درجة غلٌان الماء فً أعلى قمة إفرست : .011

150oC             _             130oC           _           120oC            _        √ 69oC 

 

Znاٌزٛص٠غ الاٌىزشٟٚٔ ٌـ  .147
++

( Zn = 30٘ٛ   )اٌؼذد اٌزسٞ :  
35

 

a.  1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 4p63d2 

b. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 

c. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d8 

d. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6  4s0 3d10  √ 

 

  أوغذح الأغٛاي )اٌىؾٛي (الأ١ٌٚخ رؼطٟ .148

a. ٛ٘ؽَط ػع            _     .c أىذٕٞذ √    

b.      ُ٘مٞز                   _    .d  ّٛ٘مؾ٘ه صب 

                                                           
34
 (معلومة : الضغط الجوي فً الجبال أعلى منها على سطح البحردي إلى انخفاض درجة الغلٌان )ارتفاع الضغط الجوي ٌؤ 

 
35
Znعدد الكترونات  

++ 
= 28  ,4s  3ألل طالة منd  4لذا نحذف إلكترونات منs  3لبلd  
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  K2Cr2O7الأوغذح اٌم٠ٛخ ٌٍىؾٛي الأٌٟٚ ثـؼبًِ ِؤوغذ ِضً   .149
36

 

 _       مؾ٘ه صبّ٘ٛ         √  ؽَط مشث٘مغٞيٜ 

 مٞزُ٘              _                  أىذٕٞذ        

بد ِٛاد : رؼزجش الأ١ِٕ .151
37

 

  _         ؽَعٞخ           _       أٍف٘رشٝخ )ٍزشددح(      _   ٍزؼبدىخ          √قبػذٝخ   

 

ش٠ْٛ اٌّٛعٛد فٟ اٌف اٌؼٕصش .151
38

 

 أمغغِٞ _         ثشًٗ               _                  ّٞزشٗعِٞ_           √في٘س 

 

 ٠شِض ٌٍشًِ ثبٌشِض : .152

SiO2 √           _             SiC            _           Si2O2            _       Si 

 

 ػٕذ ِفبػٍخ أٌى١ٓ ِغ اٌّبء فٟ ٚعٛد ؽّض اٌىجش٠ز١ه ٠ٕزظ  .153

a.  الأىذٕٞذ اىَقبثو 

b.  اىنؾ٘ه اىَقبثو√ 

c. ُأىنب 

d.  ٜؽَط مشث٘مغٞي 

 

 ٟ٘ ساثطخ  NaClاٌشاثطخ فٟ عضٞء  .154

 ٕٞذسٗعْٞٞخ        _         رْبعقٞخ    _         رغبَٕٞخ           _          √أّٝ٘ٞخ  

 

اٌمبْٔٛ اٌّغزخذَ  طٟٙ اٌطؼبَ فٟ لذس اٌضغظ ٠ٕغت ٌٍؼبٌُ : .155
39

 

a.  ُ٘داىز                                    _c     .عبٛ ى٘عبك √ 

b. ث٘ٝو                                  _      .d       ؽبسه 

 

 ٠زُ رٕم١خ إٌفظ اٌخبَ ثٛاعطخ :  .156

a. ٜاىزقطٞش اىزغضٝئ  √ 

b. ٛاىزنغٞش اىؾشاس 

c. ٛاىزنغٞش اىؾفض 

d.  اىٖيغْخ 

 

                                                           
36
المؤكسد لوي سً{كسد أكسدة الكحول الاولً ٌعطً ألدهٌد وٌستمر أكسدة الالدهٌد إلى حمض كربوكسٌلً لكن بما أن العامل  

 الكحول مباشرة إلى حمض كربوكسٌلً 

 
 

37
 الزوج الالكترونً على ذرة النٌتروجٌن تكسب الامٌنات صفة لاعدٌة 
38
  CFCالفرٌون هو الاسم التجاري لمركبات فلوروكلوروكربون  
39
 م فكرة عمل لدر الضغط أنه عند ارتفاع درجة الحرارة ٌرتفع الضغط مما ٌسرع فً نضج الطعا 
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 غ١ّبد اعزخذَ اٌؼبٌُ سرسفٛسد فٟ رغشثزٗ ع .157

 _       ّٞ٘رشّٗبد         _        ثشٗرّ٘بد          _      إىنزشّٗبد    √أىفب 

 

 اٌؾّض اٌّٛعٛد فٟ ثطبس٠خ اٌغ١بسح )ِشوُ اٌشصبص ( : .158

H2SO4 √           _       CH3COOH           _      HNO3         _         HCl 

 

 اٌغضٞء الأػٍٝ لطج١خ : .159

CO         _         HF √           _        CN            _          NaCl 

 

 اٌغبص إٌج١ً اٌّغزخذَ فٟ إٌّبط١ذ  .161

 _        آسغُ٘          _        ُّٞ٘       _       صُْٝ٘         √ٕٞيًٞ٘  

 

 ٔبرظ اخزضاي اٌغٍٛوٛص : .161
41

 

  عي٘م٘سّٗٞلٞل           _        عي٘مّ٘_                 √  لوسٌتولج_           فشمز٘ص        

 

دسعخ ِئ٠ٛخ ٠غزؾغٓ أْ ٠زُ اٌزفبػً  81رفبػً ٠ؾذس فٟ ٚعظ وٍٛسٚفٛسَ ٚػٕذ  .162

فٟ:
41

 

   O2ع٘ ٍِ  .أ 

 √   N2 ع٘ ٍِ  .ة 

  H2 ع٘ ٍِ  .ط 

 ع٘ خبىٜ ٍِ اىشغ٘ثخ   .د 

 

  (methyl-1,3-pentadiene-4اٌص١غخ اٌجٕبئ١خ ٌلاعُ إٌظبِٟ ) .163
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40
 (السكرٌات الكٌتونٌة لا تتأكسد مثل الفركتوزأكسدة واختزال السكرٌات )  

 

 
41
 الكلوروفورم مادة سرٌعة التأكسد لذا ٌفضل وضعها فً جو خامل مثل غاز النٌتروجٌن 
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دسعخ غ١ٍبْ ِب . ِٓ اٌّبء  1000gفٟ   31g  ِٓCH2OHCH2CHOػٕذ إراثخ  .164

اٌّؾٍٛي ثبٌذسعخ اٌّئ٠ٛخ .  
42
  

  C=12 , O = 16  , H = 1 0.52ٚصبثذ اسرفبع دسعخ غ١ٍبْ اٌّبءºC/m  

100      _       100.22 √              _       100.52          _      100.04 

 

 NaOHِٓ ِؾٍٛي ١٘ذسٚوغ١ذ اٌصٛد٠َٛ  ml 50اٌّبء إٌٝ ٍٍِزش ِٓ   50إرا أض١ف  .165

, فىُ ٠ىْٛ رشو١ض اٌّؾٍٛي اٌغذ٠ذ ثٛؽذح اٌّٛلاس  2Mاٌزٞ رشو١ضٖ 
43

 

0.1      _          0.5          _            1.0 √            _          2.0   

  

                                                           
42
   ,, =   74الكتلة المولٌة =  

  

  
  عدد المولات  ,,        

    

 
 المولالٌة ,,        

∆Tb = Kb x m = 0.52 x 0.42 = 0.22 ºC   الارتفاع فً درجة غلٌان المحلول 

     (T∆) غلٌانالدرجة الارتفاع فً + غلٌان المحلول = درجة غلٌان المذٌب النمً درجة 
0.22 + 100 = 100.22 ºC 

43
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   الأعئٍخ اٌزب١ٌخ )رشث٠ٛخ ( اٌؾٍٛي غ١ش أو١ذح ِغ الأعف

 

زؾذس اٌّؼٍُ ثطش٠مخ اٌّؾبضشح ػٓ ِفَٙٛ رم١ٕخ إٌبٔٛ ٚرطج١مبرٗ فٟ اٌى١ّ١بء ػٕذِب ٠ .166

 فئْ رٌه ٠ؼذ :

 ٍ٘ظ٘ػبً غٞش ٌٍٖ .أ 

 ارغبػبً فٜ صقبفخ اىؼيٌ  .ة 

  صقبفخ ػيَٞخ ثبىْغجخ ىيطبىت  .ط 

 قذسح اىَؼيٌ ػيٚ اىؾشػ  .د 

 

ِب ٠ش٠ذ ِؼٍُ اٌى١ّ١بء رؾذ٠ذ ِٛلف اٌطبٌت ِٓ لض١خ ث١ئ١خ ِضً "اٌزٍٛس اٌج١ئٟ ػٕذ .167

 ؼٛادَ اٌغ١بساد" فئْ اٌطش٠مخ إٌّبعجخ ٟ٘ : ث

   اىجؾش اىؼيَٜ  .أ 

 اىْقبػ ٗاىؾ٘اس  .ة 

 ػشض فٞيٌ ٍشئٜ  .ط 

 اخزجبس رؾشٝشٛ  .د 

 

 أٞ ا٢رٟ ٠ؼذ ِضبلا ػٍٝ اعزخذاَ اٌٛعبئظ اٌّزؼذدح فٟ رذس٠ظ اٌى١ّ١بء ؟ .168

A.  قٞبطpH  ًىيذ 

B.     ىقطبد اىفٞذٝ٘ اىؾٞخ 

C.  َّبرط اىزساد ٗاىغضٝئبد 

D. ىخطشح   اىزغبسة اىنَٞٞبئٞخ ا 

 

 أٞ ِّب ٠ٍٟ ٠ؼذ رصٛسا خبطئب ؟ .169

 رؾ٘ٛ اىْ٘اح ثشٗرّ٘بد ٗإىنزشّٗبد  .أ 

 رؼذ اىغبصاد ٍ٘اد مَٞٞبئٞخ  .ة 

 الإىنزشُٗ ٍ٘عت اىؾؾْخ  .ط 

 اىٖ٘اء ٕ٘ الأمغغِٞ  .د 

 

 أٞ اٌزبٌٟ ٠ّىٓ رص١ٕفٗ ػٍَٛ ِزىبٍِخ : .171

  ػيً٘ , سٝبظٞبد  .أ 

 مَٞٞبء , فٞضٝبء , سٝبظٞبد  .ة 

 مَٞٞبء ؽٞ٘ٝخ , فٞضٝبء  .ط 

 َٞٞبء أؽٞبء , م .د 

 

 رغؼٝ اٌزٛعٙبد اٌؼب١ٌّخ اٌؾذ٠ضخ فٟ رذس٠ظ  اٌى١ّ١بء ثبٌذسعخ الأٌٚٝ ؟ .171

  رط٘ٝش ٍٖبساد اىزذسٝظ  .أ 

 إثشاص اىضقبفخ اىؼبٍخ فٜ اىنَٞٞبء  .ة 

 ٍؼشفخ الأعبعٞبد اىؼبٍخ ىينَٞٞبء  .ط 

 إثشاص اىذٗس اى٘ظٞفٜ ٗاىزطجٞقٜ ىينَٞٞبء   .د 
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 ٌُ رضُجَذ ثؼذ , رذػٝ :٠زضّٓ لغُ وج١ش ِٓ اٌؼٍُ اعزؼّبي أفىبس أٚ رخ١ّٕبد  .172

 اىْظشٝبد_    فشظٞبد   اى_            اىق٘اِّٞ_                     اىَْبرط

 

 مجموعة مهارات ٌقوم بها الطالب لدراسة بحث علمً : .011

 

 _      حل مشكلات           _       عرض علمًاستمصاء         المشروع     _     

 

ض , ما طرٌقة طلب معلم من طالب أن ٌشرح لزملائه تجربة الكشف عن الحمو .011

 : هذه التدرٌس

 استمصاء موجه 

  تعلٌم الألران

 تعلٌم تعاونً 

 

 طالب لدٌه تصور خاطئ , كٌف تعالج ذلك ؟ .011

 تصحٌحه مباشرة

 تشكٌكه فً إجابته 

 

 إذا انسكب سائل عضوي على أرض المعمل فإن الإجراء السلٌم لذلك  .011

 وضع رمل ومنادٌل ورلٌة 

 غسل المكان بالماء والصابون

 النوافذ وتركه لٌجف فتح 

 

أي من الممارسات الآتٌة ٌجب أن ٌتحلى بها المعلم من أجل توفٌر بٌئة مناسبة لنجاح  .011

 تعلٌم التفكٌر وتعلمه ؟

a. تشجٌع التعلم النشط   

b.  تمبل الأفكار الجٌدة فمط 

c.  الحد من المنالشة والحوار 

d. التمٌد بطرٌمة تدرٌس محددة 

 

ٌٖٝ إٝؾبء عيجٜ ػْذٍب ٝغَؼُ٘ ٍصطيؼ "اىَ٘اد ظٖش لأؽذ ٍؼيَٜ اىنَٞٞبء أُ غلاثٔ ىذ .178

اىنَٞٞبئٞخ " , فشمض ػيٚ إٝعبػ اّزؾبسٕب فٜ اىجٞئخ اىَؾٞطخ ٗأُ اىْبط لا َٝنٌْٖ اىؼٞؼ ٍِ 

 دّٖٗب ٗأُ ثؼعٖب ظبس ,  ٝؼذ ٕزا َّػ رؼيَٜٞ ٍِ ّ٘ع :

 ثْبء اىَفبٌٕٞ  - أ

 رط٘ٝش اىَفبٌٕٞ  - ة

   رذسٝظ اىَفبٌٕٞ اىَفق٘دح - د

 ذ رذسٝظ اىَفبٌٕٞ اىغذٝ - س
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 ؼٍُ ؟زػٕذِب ٠طٍت اٌّؼٍُ ِٓ اٌطبٌت ٚصْ اٌّؼبدٌخ فئْ رٌه ٠ؼزجش ِٓ اٌ .179

 اىزغشٝجٜ .أ 

   اىَٖبسٛ .ة 

 اىزؾيٞيٜ  .ط 

 اىَؼشفٜ  .د 

 

, ٠صٕف ٘زا اٌٙذف   (أْ ٠زمٓ اٌطبٌت اٌزغ١ّخ ثبٌطش٠مخ إٌظب١ِخ ٌٍّشوجبد اٌؼض٠ٛخ) .181

 اٌغٍٛوٟ ِٓ الأ٘ذاف

 اى٘عذاّٞخ_            اىَؼشفٞخ_         اىَٖبسٝخ    _                          الاعزَبػٞخ

 

 ٚ ِىٛٔبرٙب اٌزسحالافضً ٌششػ  خاٌٛع١ٍٗ اٌزؼ١ّ١ٍ .181

 ح ؽنببَّبرط ٍ _              ص٘س _              سعٌ_             ٍغغٌ  

 

 خالافضً ٌششػ اٌشٚاثظ اٌى١ّ١بئ١ خاٌزؼ١ّ١ٍ خاٌٛع١ٍ .182

ٍغغٌ َيٞخ       _       سعٌ ػاعشاء رغبسة  _         ص٘س _            

 

 فٙزا ٠غّٝ خارا وبْ اٌطبٌت ٠ؼزمذ اْ الاوزشٚٔبد ِٛعج .183

 _     رص٘س خبغئ       ءٍٜفًٖ٘ خبغ خ         _     ّظشٝ خ     _      فشظٞ

 

 

 


